化学与化工学院工作循报

第 48 期 (总第 440 期)

化学与化工学院党政办编

2021年5月25日

化学与化工学院成功举办"化漾年华、花攒锦 聚"毕业晚会

为送别学院 2021 届毕业生,给化院学子留下一个美好回忆,5月21日,化学与化工学院在贤正楼 107 报告厅举办以"化漾年华,花攒锦聚"为主题的 2021 届毕业生毕业晚会。本次晚会由学院团委学生会、研究生会联合承办。院长林倩、院党委副书记杨静、副院长肖仁贵以及部分师生代表出席晚会。





院长林倩代表学院作毕业致辞。林院长嘱咐毕业学子们,在以后的人生道路上,做一个有责任有担当的人。希望大家的青春身影在新时代的征程中脚踏实地,奋力前行,不负梦想,不负青春,不负伟大的新时代。





毕业晚会共分为三个篇章: 化漾年华、化意盎然、化茧成蝶。首先由一段热舞开场,点燃了现场的气氛。钢琴古筝演奏, 幕布剧表演, 乐队演唱将气氛推向了高潮。独唱《曾经的你》将大家带入回忆。紧接的 Rap《诗人说梦》,合唱《那些花儿》古典舞《初见》,吉他弹唱《六月》都让人赞不绝口。走秀节目《BSC》的到来将气氛完全点燃。晚会在老师和同学们一起合唱的《不说再见》中落下帷幕。









本次晚会充分展示了化院学子的艺术才华和创新精神, 为即将毕业的学子表达了最美好真挚的祝福,祝愿化学与化工学院 2021 届毕业生们前程似锦,未来可期,希望在以后的道路上,无论经历怎样的风霜雪雨,依旧保持炽热的心, 无论经历怎样的挫折困难,都要心怀希望。

来源:学生科

编辑:任雪莹

审核:杨静